
Уровень А (выберите один правильный ответ)
А1. Эндоплазматическая сеть выполняет следующие функции
1)синтетические и защитные     2)  защитные и запасающие 
 3)транспортные и защитные 4)транспортные и синтетические
А2. Накопление крахмала происходит в пластидах:
1) хлоропластах           2) лейкопластах            
 3) хромопластах                4) во всех выше перечисленных

А3. Собственную ДНК имеет 
1. комплекс Гольджи;           2) лизосома;     
  3) эндоплазматическая сеть;          4) митохондрия

А4. Мембранная система канальцев, пронизывающая всю клетку
1. хлоропласты;         2)лизосомы;          
3)митохондрии;     4)  эндоплазматическая сеть

А5. Лизосомы формируются на:
1)каналах гладкой ЭПС   2) каналах шероховатой ЭПС 
 3)цистернах аппаратах Гольджи    4) внутренней поверхности плазмалеммы
А6. К двумембранным органоидам относятся:
1) рибосомы      2) митохондрии          
 3) лизосомы            4) клеточный центр  
А7. К пластидам не относятся:
1) хлоропласты          2) хромопласты       
  3) хромосомы            4) лейкопласты









1 вариант В1.

ФУНКЦИИ                                                                                                           ОРГАНОИДЫ КЛЕТКИ
А) Участвует в транспорте и синтезе веществ                                                    1) Рибосомы
Б) Может быть гладкой или шероховатой                                                           2) ЭПС
В) Состоит из двух субъединиц
Г) Образованы рибонуклеиновыми кислотами и белками
Д) Отвечает за синтез белков
Е)  Есть у бактерий
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2 вариант В1.


ФУНКЦИИ                                                                                                           ОРГАНОИДЫ КЛЕТКИ
А) Имеет двумембранную оболочку с порами                                                    1) Ядро
Б) Хранит наследственную информацию и участвует в ее передаче             2) Митохондрии
В) Содержит ядрышко, в котором собираются рибосомы
Г) Содержат множество ферментов, участвующих в синтезе АТФ
Д) Отвечает за синтез АТФ
Е) Содержи кариоплазму  
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1 вариант В2. Закончите следующие фразы:
А) Лейкопласты на свету превращаются в__________
Б) Органоидами движения являются______________

2 вариант. В2. Закончите следующие фразы:
А) Синтез запасов АТФ клетки происходит в_______________
Б) Биосинтез белка происходит на ______________
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